

以资助为桥 以同心为翼——曹必文与智能制造与汽车学院学子资助帮扶结对仪式圆满举行

为深入贯彻国家教育资助政策，筑牢经济困难学生求学保障线，1月13日，马克思主义学院与智能制造与汽车学院学子资助帮扶结对仪式在智能制造与汽车学院教工小家温情启幕。此次结对以“精准资助、协同育人”为核心，为两名家庭经济困难学生搭建起成长助力平台。马克思主义学院院长曹必文、智能制造与汽车学院院长叶建农、党总支书记年文韬、党总支副书记侯静，两学院学生资助工作站站长及相关辅导员共同出席仪式。活动现场，曹必文院长代表马克思主义学院与智能制造与汽车学院签署资助协议，以实际行动为受助学子送上精准帮扶与成长关怀，让教育温暖直达学子心田。



仪式上，三方代表立足育人初心，共话帮扶方向。叶建农对曹必文的深情关怀与鼎力支持表示衷心感谢。他表示，此次结对是深化校际协同育人的重要举措，智能制造与汽车学院将锚定资源对接与落地实效，搭建高效帮扶通道，让受助学生安心求学、潜心成长，在关爱中汲取奋进力量。

曹必文院长在发言中强调，经济困境是暂时的人生考验，而教育帮扶的育人成效终将照亮长远征途。“我们要做学生成长‘爬坡’路上的坚定托举者，既要给予物质上的精准支持，更要传递战胜困难的勇气与底气，绝不让任何一名学生因家庭经济原因错失成长机遇。”其话语间的责任与温情，为帮扶工作注入了深刻的育人内涵。

智能制造与汽车学院党总支书记年文韬表示，后续将秉持“精准+温度”的帮扶理念，聚焦学生物质保障与身心成长双重需求，细化帮扶举措、优化服务流程，让资助不仅成为解困的“及时雨”，更成为连接两院育人合力的“连心桥”，真正实现“资助育人、育心铸魂”。

的目标。

在全体与会人员的共同见证下，曹必文院长与受助学生代表郑重签署《曹必文资助协议》，一纸协议承载着爱心期许，更凝聚着育人担当。受助学生代表动情表示，将把这份关怀转化为勤学笃行的动力，以优异成绩与昂扬姿态回馈信任；喀什理工职业技术学院访学学生代表也表示，将借帮扶契机快速融入学习生活，与学院学子并肩前行、共同进步。



此次资助帮扶结对仪式，是落实立德树人根本任务、创新协同育人模式的生动实践。未来，马克思主义学院与智能制造与汽车学院将持续拓展资助维度、深化合作内涵，以爱心为纽带、以责任为支撑，从物质帮扶、学业指导、心理疏导、成长赋能等多方面发力，全方位助力学子成长成才，着力培养有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代青年，让教育的阳光照亮每一位学子的追梦之路。

智能制造与汽车学院 张天场

2026.1.21

